Профсоюз работников народного образования
и науки Российской Федерации
       
                                    Первичной профсоюзной организации
                                     МБОУ «Желябовская СОШ»

                                                      
                                     ПРОТОКОЛ №5
                                            Заседания  профсоюзного  комитета                                                                        
1.                                                    от26.08.2019г.                    
1.     
Избрано в состав комитета (президиума) (  7 ) чел.
Присутствовало на заседании  ( 7 ) чел. 
Приглашены:  Дрыгина Е.В.
Председательствовал:  Османова Н.Н.-председатель ППО
                          
ПОВЕСТКА ДНЯ:                                                                                          
1. О рассмотрении и согласовании  протокола комиссии по распределению начисления дополнительных стимулирующих выплат работникам школы  за август месяц. 
2.О рассмотрении и согласовании должностных инструкций работников школы на  2019-2020 уч.год.
3.О поздравлении членов первичной профсоюзной организации с юбилеем Куртаджиеву А.С.,Алеканова Р.В.
4.О поздравлении членов профсоюза Исмаилову Э.М.,Калашникову М.А. с рождением ребёнка.
5.Об оздоровительной  поездки  коллектива перед началом учебного года.
           6. Об оказании материальной помощи члену первичной профсоюзной организации.
          7. О представлении к награде грамотой Нижнегорского РОП.
          8. О награждении  Бута И.С. с выходом на заслуженный отдых.
                                                                                                 
            Слушали: Османова Н.Н. ознакомила с протоколами комиссии по распределению начисления дополнительных стимулирующих выплат работникам  школы за август  месяц 2019г.
            Постановили: Согласовать протоколы заседания комиссии по начислению дополнительных стимулирующих выплат работникам школы  за август месяц 2019г.(Протокол заседания комиссии прилагается).
            
Слушали: Зиналиеву Л.С., которая познакомила с должностными  инструкциями работников школы на 2019-2020 уч.год.

Постановили: Согласовать должностные  инструкции работников школы на  2019-2020 уч.год.

           Слушали: Халах Л.Р., которая предложила поздравить членов первичной   профсоюзной организации Куртаджиеву Анжелу Суюновну.-учителя музыки в честь юбилея, Алеканова Романа Викторовича.-учителя физкультуры в честь юбилея.

            Постановили: Ходатайствовать перед РОП о награждении подарком в виде денежной премии  членов  профсоюза  Куртаджиеву А.С., Алеканова Р.В. в размере 1000,00 рублей ( одна тысяча рублей)  из профсоюзных взносов в  честь юбилея.
             


Слушали: Халах Л.Р., которая предложила поздравить членов первичной   профсоюзной организации Исмаилову Эдае Мухамеддиновну.-педагога организатора, Калашникову Марию Александровну-социального педагога в честь рождения ребёнка.

            Постановили: Ходатайствовать перед РОП о награждении подарком в виде денежной премии  членов  профсоюза  Калашникову М.А.,Исмаилову Э.М.. в размере 1500,00 рублей ( одна тысяча пятьсот рублей)  из профсоюзных взносов в  честь рождения ребёнка.
             
Слушали: Халах Л.Р. предложила организовать оздоровительную поездку коллектива перед началом учебного года в город Феодосию.
Постановили: Выделить денежные средства в размере 5000,00рублей (пяти тысяч руб.00коп) для поездки в город Феодосию из профсоюзных членских взносов.

Слушали: Информацию об оказании материальной помощи члену профсоюза Панасюгиной А.В.(обслуживающий персонал) по семейным обстоятельствам.

Постановили: Выделить материальную помощь члену профсоюза Панасюгиной А.В.( обслуживающий персонал)   по семейным обстоятельствам в размере 3000,00 рублей (три тысячи рублей) из членских взносов профсоюза.

Слушали: Османову Н.Н.-председателя ППО, о представлении к награде грамотой Нижнегорского РОП члена  профсоюзного комитета за активную работу по защите прав и интересов членов профсоюзной организации, а также награждением подарком в виде денежной премии.
Постановили:Ходатайствовать перед РОП о награждении  грамотой Нижнегорского РОП  Зиналиеву Лилю  Суюновну – за организацию и проведению  культурно- массовых мероприятий,  за активную работу по защите прав и интересов членов профсоюзной организации.

Постановили: Ходатайствовать перед РОП о награждении  подарком в виде денежной премии  члена профсоюзного комитета– Зиналиеву Лилю  Суюновну   в размере 1000,00 рублей    ( одна тысяча рублей)  из профсоюзных взносов.

Слушали: Халах Л.Р., которая предложила поздравить члена первичной   профсоюзной организации Бута Ивана Сергеевича - учителя  математики в связи с выходом на заслуженный отдых.

Постановили: Ходатайствовать перед РОП о награждении подарком в виде денежной премии  члена первичной организации   Бута Ивана Сергеевича - учителя  математики в связи с выходом на заслуженный отдых в размере 1500,00 рублей ( одна тысяча пятьсот  рублей)  из профсоюзных взносов.


Председатель  ППО:                        Османова Н.Н.
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